

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.594

Viernes 14 de Julio de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Las C. Españolas celebran sesión plenaria

Interesante intervención del Sr. Fernández Cuesta acerca del proyecto de ley de bases para reforma de la Justicia Municipal

Se propone que la denominación única hasta ahora se sustituya por las de Juzgados municipales, comarcales y provinciales

SE SUPRIMIRIA EL ARANCEL

Madrid, 14.—A las cuatro menos quince abre la sesión el presidente don Esteban Bilbao, acompañado de los vicepresidentes y secretarios de la mesa de las Cortes señores Alfaro, Carrero Blanco, Pagaoga, Rivero Meneses y marqués de la Valdavia. En el bando del Gobierno aparecen el ministro de Asuntos Exteriores, señor conde de Jordana; ministro de Marina, almirante Moreno; del Aire, general Vigón; de Hacienda, señor Benjumea, y de Justicia, señor Aunós. En los bancos de la Junta Política los señores Valdés y Elola.

El marqués de la Valdavia da lectura al acta de la sesión anterior, y seguidamente se entra en el orden del día.

Se enumeran las excusas de asistencia presentadas por varios procuradores, y se da cuenta de las modi-

ficaciones habidas en la lista de altas y bajas de los mismos.

Homenaje a la memoria del señor Fontán

Después se procede a notificar el fallecimiento del señor Fontán. El presidente, don Esteban Bilbao, pronuncia unas palabras de expresión dolorosa de la Cámara por pérdida tan sensible. No hace mucho—dice—hablaba en las Cortes sobre el presupuesto de Guinea. Hace historia de la labor realizada por el señor Fontán en política colonial, fiel reflejo de aquellos colonizadores que elevan a la cúspide el nombre de España. Solicita de la Cámara que conste en acta el sentimiento de la misma, y así se hace.

Jura de cuatro señores procuradores

Se procede al juramento de cuatro

señores procuradores y a la adscripción de señores procuradores a diversas Comisiones.

Lectura de dictámenes

También se da lectura a los siguientes dictámenes aprobados por las comisiones:

Tratados.—Decreto-Ley autorizando para adquirir una nueva residencia y Cancillería aneja para la Embajada de España en Santiago de Chile.

Defensa Nacional.—Reducción de tiempo a los generales maquinistas de la Armada para obtener la Gran Cruz de San Hermenegildo.

Concesión de seis mensualidades a los oficiales provisionales y de complemento que no se licencien por superar las pruebas de la Academia de Transformación, o por cumplir las condiciones que determina la Ley de 29 de Julio para entrada en la escala activa del Ejército.

Autorizando a los oficiales de complemento, eventuales o efectivos, para tomar parte en los exámenes de ingreso en la Academia General Militar.

Aplicación de lo dispuesto en el párrafo octavo del artículo 7 de la Ley de Bases para la redacción de un nuevo Reglamento del benemérito Cuerpo de Mutilado de Guerra por la Patria.

Sobre el aumento de plantillas del Cuerpo General de la Armada en la categoría de almirantes.

Justicia.—Proyecto de Ley de Bases para la reforma de la Justicia militar.

235.411 bajas norteamericanas desde el comienzo de la guerra

Washington, 14 (6 t.).—Las pérdidas sufridas por los Estados Unidos desde su entrada en la guerra, ascienden a un total de 235.411 según la última estadística publicada por la Oficina norteamericana de información militar. Dicha cifra comprende 53.602 muertos, 91.567 heridos, 47.575 desaparecidos y 42.658 prisioneros.—Efe.

El "Mar Negro" trae un cargamento de algodón

Barcelona, 14.—De un momento a otro se espera en este puerto al barco español "Mar Negro", procedente de Nueva Orleans, con un cargamento de algodón de 18.045 balas y un peso de 4.221 toneladas.—Logos.

El fuego del "V-I," contra Londres

Referencia alemana
Berlín, 14 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

El duro fuego de represalia contra la zona del gran Londres ha proseguido.

Bombarderos norteamericanos efectuaron ayer otro ataque de terror contra Munich. Fueron derribados 29 aviones enemigos por la D. C. A. Varios aparatos ingleses arrojaron bombas, anoche, en la zona renwestfaliana.—Efe.

Una violentísima batalla se libra por la posesión de Saint-Lo

Todo el frente norteamericano está siendo desplazado hacia adelante

El avance se cuenta por metros y aun por decímetros

Gran Cuartel General del Führer, 14 (5 t.).—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

En la parte occidental de la cabeza de desembarco en Normandía, los norteamericanos han lanzado formaciones de refresco a la lucha y han proseguido sus ataques cuyo punto focal se encuentra en la dirección de Saint Lo. En el curso de duras luchas el enemigo rechazó a nuestras tropas en algunos sectores a costa de graves pérdidas. Sin embargo, la encarnizada batalla continúa con el mismo vigor.

Fuerzas navales alemanas que operan en la costa holandesa incendiaron dos barcos británicos. Hemos perdido un patrullero.

UN ATAQUE DESESPERADO DE LOS ALEMANES

Londres, 14 (5 t.).—Un corresponsal aliado en el Cuartel General de los Estados Unidos en Normandía comunica:

Las tropas norteamericanas del Nordeste de Periers rechazaron un contraataque desesperado que los alemanes desencadenaron la pasada noche contra tropas transportadas en aviones, carros e infantería. Los norteamericanos no cedieron terreno y esta mañana procedían a la limpieza de los restos enemigos que habían penetrado en sus líneas.

En el frente de Saint-Lo los norteamericanos mantienen su ofensiva a pesar de la resistencia alemana, que se ha intensificado durante la noche. Los soldados del general Bradley han efectuado un avance de medio kilómetro para apoderarse de una altura dominante al Norte de la carretera Saint-Lo Pont Hebert. En el ala derecha de este frente otras fuerzas han ocupado el pueblo de Les Champs de Losque, y dominan toda la carretera

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 14 (6 t.).—SE AFIRMA AQUI QUE TODO EL FRENTE ESTADOUNIDENSE, DESDE SAINT LO AL MAR, ESTA SIENDO DESPLAZADO HACIA ADELANTE.—EFE.

de Saint Jean de Daye a Les Champs. Los alemanes presentaron una resistencia encarnizada durante toda la noche.

Las tropas norteamericanas que operan en la carretera de Saint-Lo a Berny se replegaron unos doscientos metros en el transcurso de la noche para consolidar sus posiciones frente a la fuerte línea alemana que defiende Saint-Lo. Unidades aguerriadas del ejército de los Estados Unidos han efectuado un avance al Sur de la carretera Saint-Lo Pont Hebert y progresan por el río Vire, procediendo al mismo tiempo a la limpieza de grandes bolsas de resistencia alemanas.—Efe.

«ROMMEL SE RETIRA ORDENADAMENTE»

Londres, 14 (6 t.).—El frente norteamericano se encuentra completamente en movimiento desde Saint-Lo al mar y Rommel parece retirarse ordenadamente, dice un enviado especial de la Agencia Reuter en el Cuartel General Expedicionario aliado. La parte Sur de la cota 92, una de las mayores alturas de dicha región, ha quedado limpia, y las tropas atacantes empiezan a descender por la carretera de Lossay, ciudad de la que sólo le separa una distancia de tres kilómetros. Las dos columnas del general Bradley que se acercan a la zona pantanosa, no tardarán seguramente en efectuar su enlace, lo que acortará considerablemente el frente y mejorará las comunicaciones laterales.

En el sector central del Este es detenido el empuje de poderosas formaciones rusas

Dentro del movimiento de despegue germano, en el distrito del Pripiet ha sido evacuada Pinsk, sin oposición

Los aliados han conseguido algunos progresos en Italia

Comunicado aliado

Cuartel General de la zona avanzada en Italia, 14 (5 t.).—Comunicado de guerra:

Fuerzas terrestres: Los ejércitos aliados en Italia han realizado nuevos progresos en el curso de sus ataques para desalojar al enemigo de sus posiciones de altura, fuertemente defendidas, que dominan Arezzo, Poggibonsi y Liorna. En el sector del octavo ejército las tropas indias han ocupado Monte Santa María y Monte Civitavella, altura de importancia que domina la carretera de Arezzo a Cisterna. Las tropas francesas del quinto ejército se han apoderado de San Gimignano, y han realizado un avance de más de tres kilómetros hacia el Norte, amenazando desde el Oeste de Poggibonsi. Más al Oeste, las tropas norteamericanas han avanzado a todo lo largo de su frente, han conquistado varios pueblos y alturas de importancia y amenazan rebasar Terricola.

Aviación: Depósitos de petróleo en Trieste y Porte Marghera, así como cuatro estaciones ferroviarias de clasificación y un puente en Italia septentrional, fueron atacados ayer por una formación media de bombarderos pesados. Los cazas efectuaron patrullas ofensivas en la región del valle del Pó. Aparatos de la aviación táctica atacaron los medios de comunicación enemigos y otros objetivos en el Norte de Italia y en la zona de batalla.

Proclama de Alexander a los patriotas italianos

Londres, 14 (5 t.).—La Prensa de Roma publica una proclama del general Alexander a los patriotas italianos, en la que se dice, entre otras cosas: «La nueva Italia resurge a medida que avanzan los ejércitos aliados. Esta nueva Italia tiene necesidad de los patriotas. Os habéis batido por Italia y habéis colaborado en su reconstrucción. Estos trabajos de reconstrucción comenzarán tan pronto como los ejércitos aliados puedan conseguir su tarea de expulsar a los alemanes del país. En esta proclama se pone de relieve que el Gobierno militar aliado no se inmiscuye en absoluto en las cuestiones de los partidos políticos.—Efe.

Referencia alemana

Berlín, 14 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

En Italia, el adversario restringió ayer su actividad a ataques en el sector del Norte del Volterra, y a ambos lados del Tíber, en el sector de Citta di Castello. Durante todo el día se registró una intensa y fluctuosa lucha por la ocupación de posiciones de altura. A pesar de utilizar fuertes contingentes y grandes cantidades de material, las ganancias del enemigo en el terreno de combate fueron insignificantes.

En la retaguardia del frente y en la zona de la Italia superior, han sido limpiadas varias bandas y grupos de sabotaje.

FRENTE DEL ESTE

Referencia alemana

Berlín, 14 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

En el sector meridional del frente del Este, formaciones alemanas y húngaras han rechazado ataques locales del enemigo en el sector de Kolumbia. Al Oeste de Luck, las divisiones alemanas se han despegado sistemáticamente del saliente del frente y han rechazado los ataques soviéticos contra sus nuevas posiciones.

Dentro del plan de los movimientos de despegue germanos, en el distrito de los pantanos del Pripiet, los cuales se están llevando a cabo sin que se registre oposición enemiga, ha sido evacuada la ciudad de Pinsk. En el sector central nuestras divisiones han rechazado nuevos ataques del adversario. Los puntos neurálgicos de la lucha están situados al Este y al Norte de Grodno, donde ha sido detenido el empuje de poderosas formaciones enemigas de infantería, caballería y tanques.

La valerosa guarnición de la antigua capital lituana de Vilna, a las órdenes del teniente general Stahel, después de cinco días de resistencia frente a fuerzas adversarias superiores, ha roto el cerco soviético, y de acuerdo con las órdenes recibidas se ha abierto camino hasta las tropas alemanas estacionadas al Oeste de Vilna y mandadas por el coronel Tolsdorf. La tenacidad y el valor de estos dos grupos de luchadores merecen el más alto elogio.

Una escuadrilla alemana, mandada por el capitán Mueller, se ha distinguido de modo especial en los combates por dicha ciudad.

Al Sur de Dvinsk, entre el Duina y el lago Peipus, han sido frustrados numerosos ataques soviéticos y cubiertas las brechas locales. Formaciones aéreas cooperaron eficazmente en las operaciones de tierra, durante la jornada de ayer, y destruyeron en ataques rasantes numerosos tanques, cañones y vehículos enemigos.

LA TRAVESIA, EN PIRAGUA, DEL ESTRECHO DE GIBRALTAR

Los universitarios de la expedición emprenderán el viaje el día 17

Madrid, 14.—El día 17 del actual saldrán de Madrid los universitarios españoles que harán en piragua la travesía del Estrecho de Gibraltar. De Madrid se dirigirán a Algeciras, y de allí a Ceuta, para emprender la segunda etapa hasta Rincón, donde harán noche para continuar la tercera etapa, subiendo por el río Martín, final de la expedición náutica. Desde esta última capital se trasladarán al Llano Amarillo para depositar, en nombre del S. E. U., una corona

de laurel en el monumento erigido a los héroes del Alzamiento.

La expedición está formada por doce camaradas de Madrid, Zaragoza, Barcelona, Valladolid, Granada y Santiago, y llevará como escolta una motora con la impedimenta y un canoero que ha ordenado el ministro de Marina que acompañe también a las piraguas. Para comprobar esta gran prueba deportiva seguirá todas las incidencias un operador de «No-Do».—Logos.

La intervención del Sr. F. Cuesta

Esta tarde pronunciará un discurso, sobre el mismo dictamen, el ministro de Justicia

En nombre de la Comisión hace uso de la palabra el señor Fernández Cuesta, quien destaca la importancia de la justicia municipal que constituye la base de la organización judicial de la nación porque es la más popular y la que está en contacto con grandes masas de españoles. Hace historia de las leyes de 1855 y 5 de Agosto de 1907, refiriéndose también a los proyectos posteriores que no han llegado a tener estado parlamentario. Dada la complejidad y la extensión de las bases que se someten al pleno, el orador estima conveniente hacer una síntesis de los puntos fundamentales.

Dice que el proyecto se compone de doce bases. La primera, que se refiere a la división territorial, y la segunda, a la denominación y jerarquía de los Juzgados. Agrega que la denominación única, hasta ahora, es sustituida en el proyecto por la triple de Juzgados municipales, comarcales y provinciales. Esta triple división y la supresión del Arancel constituyen la clave del proyecto.

Ha sido muy discutida la creación del Juzgado Comarcal, y algunos procuradores, como el señor Rodríguez Jurado, se opusieron a ella por estimar que la creación de la comarca constituye una preocupación y hasta una posible confusión para la vida administrativa de España. El orador recuerda cómo la necesidad de la creación de la comarca fué expuesta brillantemente por insignes políticos, desde Fernández Villaverde a don Antonio Maura. Otra aspiración del proyecto es la aproximación de la justicia al justiciable. Destaca que en la creación de la comarca se tendrá muy en cuenta la opinión de otros organismos, como los Ayuntamientos.

Da cuenta de la forma de nombrar los jueces. Dice que la Justicia debe ser una carga para el Estado. Más vale una Justicia cara pero eficaz. Propugna, según el proyecto, la supresión del arancel, y señala el por qué no se han aceptado enmiendas presentadas en el seno de la Comisión, conducentes a evitar dicha supresión. Dice que en el proyecto se fija el sueldo que percibirán los funcionarios. Habla de las atribuciones del juez de paz y de la que se confiere en el proyecto al juez comarcal. Detalla las ventajas de la nueva Ley que evita dilaciones innecesarias y simplifica la administración de la Justicia. Los funcionarios municipales seguirán actuando y percibiendo sus sueldos hasta tanto no esté totalmente en marcha la nueva Ley. El proyecto—dice—supone una mejora en la Justicia y se habrá dado un paso en este concepto en los propósitos del nuevo Estado que dirige nuestro invicto Caudillo, y nosotros, perseverando en esta función, contribuiremos al engrandecimiento de España.

Aplazamiento de la votación

El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, dice que pensando que el ministro de Justicia pueda aludir a este proyecto cuando suba a la tribuna para hablar de la reforma del Código, aplaza la votación del proyecto para entonces.

A continuación el secretario señor Rivera Meneses procede a la lectura del dictamen de la nueva edición refundida del Código vigente. El señor Olleross, de la Comisión, defiende el dictamen. Seguidamente hablará el ministro de Justicia, quien se referirá a este dictamen y al anterior de reforma de la Ley municipal. (Continúa la sesión)

LA COLONIA FRANCESA DE BARCELONA CONMEMORA LA FIESTA NACIONAL DE SU PAIS

Demostración de lealtad al mariscal Pétain

Barcelona, 14.—La colonia francesa, fiel al mariscal Pétain, conmemoró la fiesta nacional de su país. Con tal motivo se celebró en el Consulado general de Francia la recepción de numerosas y distinguidas personalidades, haciendo los honores el agregado de Prensa señor Couderc. A las doce y media pasaron al salón de recepciones, siendo recibidos por el cónsul general señor Hericourt, el cual se hallaba rodeado de los vicescudules señores Lefort, Perugia, T. Ravidel y Deshardins, coronel agregado Rotge y el profesor agregado de Cultura señor Ruffecrew. También se hallaban presentes el delegado del principado de Andorra señor Artisella. El señor Hericourt les dió la bienvenida a todos los asistentes y dijo que dicho acto se celebraba lo mismo en Barcelona que en Francia entera y que tenía una trascendencia mayor que en cualquier otro momento, ya que—dijo—, en medio de tantas tragedias como las que sufre

nuestra patria, en estas circunstancias en que se decide la suerte definitiva de los franceses, podemos decir al mariscal Pétain: «Aquí nos tienes a tu lado. Te hemos jurado fidelidad y jamás nos separaremos de ella». Si en tiempos difíciles nos unimos con él, en estos momentos que lo son más, debemos estar más compenetrados con nuestro mariscal».

Se refirió seguidamente a los disidentes franceses y abogó por la unión de todos los franceses al lado del mariscal, que es la única manera de salvar a Francia. Con los gritos de «Viva Francia» y «Viva el mariscal», terminó el señor Hericourt su discurso. Después se interpretó la marcha del mariscal y fué radiado un discurso en seguida pronunciado por el señor Hericourt, en cuyo discurso se refería a los esfuerzos del Caudillo y de todos los españoles para combatir el comunismo. A continuación y en el más absoluto silencio, se interpretó la Marsellesa.—Logos.

En 3.ª plana

Información de la III etapa de la IV Vuelta Ciclista a Cantabria.

La Limosna del Papa para las víctimas de la guerra

Voluntad pronta y generosa quiere Dios

Para que a nadie falte lo necesario, no para que los llamados necesitados abunden más que los que dan limosna, y cuidando que los que recogen y administran limosnas o donativos no se lucren, no gasten lujo ni estén hartos mientras los pobres no tienen qué comer ni qué vestir, y esperan, resignados o soliviantados, las migajas que se caen de las mesas de los ricos y de los administradores de beneficencia, escribe el apóstol San Pablo en la segunda carta a los de Corinto, capítulos 8 y 9 lo siguiente:

"Porque cuando un hombre tiene gran voluntad, la acepta (Dios), no exigiendo de él sino lo que puede, y no lo que no pueda. Que no se pretenda que los otros (los socorridos) tengan holganza y vosotros estrechez, sino que haya igualdad; supliendo al presente vuestra abundancia la necesidad de los otros..."

Hace mención de los emisarios que había enviado a recoger limosnas, y añade:

"Con lo que tiramos a evitar que ninguno nos pueda vituperar con motivo de la administración de este caudal. Pues atendemos a portarnos bien, no sólo delante de Dios, sino también delante de los hombres..."

Continúa diciendo que tiene confianza de que quedarán bien, y sigue: "Por tanto he juzgado necesario rogar a dichos hermanos (sus emisarios) que se adelanten y den orden para que esa limosna, de antemano prometida, esté a punto, de modo que sea ese un don ofrecido por caridad, y no como (arrancado) a la avaricia. Lo que digo es: que quien escasamente siembra, cosegará escasamente; y quien siembra a manos llenas, a manos llenas cosegará."

Haga cada cual conforme lo ha resuelto en su corazón, no de mala gana, o como por fuerza; porque Dios ama al que da con alegría."

Prestemos oídos a esta sabiduría de San Pablo, que es sabiduría divina, porque sus lecciones a los Corintios son también para nosotros. Nadie nos exige más de lo que podamos. Dios acepta nuestra buena voluntad, y la multiplica, como los panes y los peces de aquel generoso muchacho del Evangelio. Y nos paga con creces. Tampoco nos manda Dios sostener holganzas con nuestros sacrificios. El mismo San Pablo dice en otra parte (a los Tesalonicenses) que el que quiera trabajar, que no coma. Pero si nos manda atender a las verdaderas necesidades con largueza, contentándonos nosotros con lo necesario para la vida. Y así tendremos la satisfacción de socorrer al pobre con el fruto de nuestra austeridad, y no sólo con las sobras...

El mismo San Pablo se pone como ejemplo de administrador de beneficencia. Quiere adjuntos, para que su obra sea fiscalizada y patente a todos. En otra ocasión dice que prefiere ganarse el propio sustento con sus manos, y no vivir a costa de nadie. Y aun añade que se entrega a sí mismo al servicio de los demás. Esta gloria cabe también en nuestros tiempos a las Conferencias de San Vicente de Paúl.

Insiste San Pablo en que no quiere arrancar a la fuerza a los Corintios su dinero, si no es por la fuerza de la caridad. Y propone, para estimular esta caridad, el premio de parte de Dios, como veremos más extensamente en otro artículo, Dios mediante.

ANDRÉS HERRANZ ARRIBAS

Torneos eliminatorios de baloncesto del Frente de Juventudes

El equipo de Segovia participará en la fase final

Madrid, 13.—Trabajando callada, pero intensamente, el Frente de Juventudes continúa su tenaz labor de educación deportiva de la juventud española.

En la semana pasada y en las capitales que citaremos, se han celebrado los torneos eliminatorios de baloncesto, en los que han participado equipos de cuarenta y seis provincias y de la zona hispanomarroquí.

Para dar una ligera idea del excelente fruto que esta labor ha proporcionado al baloncesto español, hay que señalar que de las filas del Frente de Juventudes han salido jugadores como Kucharski y Pérez, que en tres años han logrado para el Layetano, club donde juegan, dos campeonatos absolutos de España y un subcampeonato, además de otros títulos nacionales y regionales. En otras provincias han surgido jugadores de la talla del murciano Talaco, habiéndose clasificado en otras regiones campeón el equipo representativo del Frente de Juventudes, participando como tal campeón en el campeonato absoluto español.

Para la fase final se han clasificado ocho equipos, ganadores de los torneos celebrados en las siguientes ciudades:

En Sevilla: Primero, Tetuán, Participaron además Sevilla, Cádiz, Badajoz, Córdoba, Málaga y Huelva.

En Santander: Primero, Santander. Participaron Valladolid, Bilbao, Palencia y Vitoria.

En Lugo: Primero, Lugo. Participaron Pontevedra, La Coruña, Orense, León y Oviedo.

En Albacete: Primero, Murcia. Participaron Almería, Albacete, Ciudad Real, Jaén y Granada.

En Valencia: Primero, Valencia.

Participaron Alicante, Palma de Mallorca, Castellón, Cuenca y Teruel.

En Huesca: Primero, Huesca. Participaron Barcelona, Gerona, Zaragoza, Lérida y Tarragona.

En Avila: Primero, Segovia. Participaron Avila, Zamora, Salamanca, Cáceres y Toledo.

En Guadalajara: Primero, Guadalajara. Participaron Madrid, San Sebastián, Navarra y Logroño.

Han existido en el desarrollo de este torneo grandes sorpresas. La mayoría de todas es la eliminación del equipo de Barcelona, que se había clasificado campeón las tres veces que se ha jugado el campeonato nacional del Frente de Juventudes.

Otras son las eliminaciones de Madrid, Badajoz, Valladolid, Pontevedra, etc., provincias de solera en el baloncesto nacional.

Estas sorpresas son las que nos indican mejor que ninguna otra cosa cuál es el grado de adelanto alcanzado por el baloncesto juvenil y al mismo tiempo son un claro aviso para los que, por jugar en primera categoría nacional, creen poder concurrir alegre y confiadamente a todos los torneos. Esta vez no ha sido una, sino varias liebres las que han saltado.

La fase final, en la que participarán los equipos de Tetuán, Santander, Lugo, Murcia, Valencia, Huesca, Segovia y Guadalajara, se jugará en Santander coincidiendo con los festejos por la liberación de la bella ciudad cántabra, en la que será inaugurado un gran estadio con campos para la práctica de todos los deportes y piscinas.

Estas finales, por la igualdad de los equipos participantes, prometen resultar muy emocionantes.

Por haber ya elegido a CAJA SINDICAL DE SEGURO DE ENFERMEDAD el OCHENTA POR CIENTO DE LAS EMPRESAS AFILIADAS.

Por tener CAJA SINDICAL preferencia para el Seguro de Enfermedad de los organismos del Estado, provincia y Municipio.

Por las prerrogativas que tiene concedidas en virtud de las disposiciones vigentes de la CAJA DE SEGURO DE ENFERMEDAD.

Por haber integrado a las organizaciones mutualistas provinciales en sus Secciones de Enfermedad.....

CAJA SINDICAL aspira a unificar el Seguro de Enfermedad para aumentar los beneficios y prestaciones en favor de productores y sanitarios segovianos.

Deber de cuantas entidades desbuenven sus actividades en la provincia (Ayuntamientos, Corporaciones, Sociedades, industriales, agricultores y comerciantes), es ELEGIR antes del día 15 a CAJA SINDICAL para las prestaciones del Seguro de Enfermedad y ofrecer la ocasión de que se dote a Segovia y su provincia de la más completa red de instalaciones sanitarias y asistenciales.

EMPRESARIO DE LA INDUSTRIA Y LA AGRICULTURA. Debes saber, que negar a CAJA SINDICAL el Seguro de Enfermedad es negar también la colaboración a la magna empresa de organización sanitaria y benefico-social que, por quien tiene medios para realizarla con tu colaboración, la proyecta en beneficio exclusivo de los productores de Segovia y su provincia.



A los jefes de empresa de Segovia y la provincia

La fecha del 18 de Julio, a la par que señala el momento decisivo para el resurgir de la Patria con la iniciación del Movimiento nacional, se ha convertido por voluntad de nuestro Caudillo en día de Exaltación del Trabajo, como símbolo siempre actual de la decisiva victoria alcanzada sobre el marxismo, y como demostración perenne en el logro de la unidad y de la unión de los hombres y de las clases de España.

De diversas maneras se ha manifestado en años anteriores este espíritu de hermandad entre los productores de cada empresa, pero ninguna mejor que la concesión por parte de los empresarios de pagas extraordinarias con motivo de la conmemoración del 18 de Julio. Es esta la forma de lograr una mayor penetración de los productores con los intereses de las empresas y es también el procedimiento de mejorar de algún modo, cristianamente, las condiciones de vida del trabajador.

Las empresas de Segovia han secundado siempre con patriótica presteza todo justo llamamiento y, por esta razón, es de esperar que en toda la provincia no quede empresario alguno que no conceda a sus productores una retribución extraordinaria el día 18 de Julio, en la cuantía que sea posible, según las propias circunstancias, y según la propia generosidad.

En el propósito de resaltar la conducta de las empresas que fielmente respondan a este llamamiento, se ruega comuniquen a este Gobierno civil toda concesión de pagas extraordinarias por el 18 de Julio y en la proporción que se realicen.

Segovia, 12 de Julio de 1944.—El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, JOSÉ CLAVERO NUÑEZ.

Las obras de reforma de los edificios y la construcción de refugios

Jefatura provincial de Defensa pasiva.—Para cumplimiento del decreto de la Presidencia del Gobierno sobre construcción de refugios anti-aéreos en poblaciones de más de veinte mil habitantes, que establece la obligación inexcusable de ejecutar las obras necesarias para proteger a los habitantes de los inmuebles disponiendo los refugios necesarios, obligación que alcanza a los inmuebles de nueva construcción y a aquellos otros en que se hagan obras que representen un gasto o aumento de valor igual o mayor que el que tuviera inicialmente, por la Subsecretaría de la Presidencia del Gobierno se ha dispuesto:

«Que no se considerarán como obras de reforma de un edificio, las de plantas, salvo los casos en que las fincas lleven ya un año ocupadas y hayan sido altas con esta misma anticipación en la contribución sobre la riqueza urbana.»

Lo que se hace público en evitación de las responsabilidades que determina el artículo 6.º del referido decreto, en que pudieran incurrir los propietarios que por incumplimiento del mismo recurran al artificio de construir un inmueble de dos plantas, ampliándolo luego en una o más.

Segovia, 13 de Julio de 1944.—El gobernador civil presidente.

EL LLAMAMIENTO DEL GOBIERNO CIVIL

Llamamos la atención de nuestros lectores hacia la anterior nota, excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada José Clavero Nuñez. Hemos querido que siga a ella el lector de nuestro comentario por la nota está llena de profundo sentido patriótico y de un alto espíritu cristiano. Se trata de conmemorar la fecha gloriosa del Alzamiento nacional con tanto acierto viniera ahora a la fiesta de la Exaltación del Trabajo, como si se quisiera señalar simbólicamente—y muy bello simbolismo, por cierto—que terminadas las horas heroicas de la reconstrucción de la paz, Reconstrucción y paz no puede lograrse sino por el trabajo.

El Movimiento nacional hizo necesario para ir en pos de lo que dividía y disgregaba, que tener en sí mismo, con toda consecuencia, un profundo sentido de unidad. Unión entre hombres y las tierras de España, la magna tarea que hoy hay que realizar para el engrandecimiento de la Patria. Y esta unión, en unión de todos los días y de todas las horas, ha de tener una misión especial el día 18 de Julio, que esta fecha marcó al fin y al cabo el comienzo de nuestra nación.

Las empresas segovianas, en anteriores, han sabido dar la prueba de esta unión en que gracias a Dios, viven en España distintos sectores que integran producción y el trabajo. Sin alguna que este año se realicen. Pero el excelentísimo señor gobernador civil se adelanta a hacer una sugerencia. Los tiempos difíciles y el nivel de vida, por vacaciones del actual conflicto bélico ha subido. Pues bien, buena idea de festejar la magna fiesta del 18 de Julio y de poner de manifiesto el mundo la paz social que disfrutamos y la unión de empresarios y productores, será el que equivoque la concesión de pagas extraordinarias. Y nuestra primera amonestación civil sea la consecuencia. Por este es el procedimiento de mejorar de algún modo, cristianamente, las condiciones de vida del trabajador.

Estamos seguros de que las empresas segovianas, que siempre nos muestras de su hondo patriotismo y de su profunda catolicidad, responderán con decisión y entusiasmo al llamamiento de nuestra mera autoridad civil. Y estamos seguros porque sabemos de su seriedad y porque la fecha del 18 de Julio debe conmemorarse de manera lúbrica. Y esta será la mejor señal de unidad porque llegará bien honrada al corazón de los beneficiados.

EL ENVIO DE PAQUETES POSTALES A LA ZONA DEL PROTECTORADO

Administración Principal de Correos.—A partir del 1.º de Agosto próximo, no se admitirá ningún paquete postal que, constituyendo expedición comercial, se destine a las plazas de Ceuta o Melilla o a las restantes de la Zona del Protectorado, si los remitentes no presentan los paquetes, llevando adherida una etiqueta que será facilitada por las Oficinas Regionales de Economía.

A LAS EMPRESAS QUE REALIZAN LA ADMINISTRACION DELEGADA DEL SUBSIDIO FAMILIAR

Instituto Nacional de Previsión.—El nuevo Reglamento para aplicación de la Ley de Familias Numerosas, aprobado por Decreto de 31 de Marzo último, regula en su capítulo IV (artículos 8 al 12) los beneficios que en relación con el Régimen de Subsidios Familiares, otorga a los titulares de Familias Numerosas. Con el objeto de que llegue a conocimiento de los interesados el trámite a seguir para la percepción de dichos beneficios, participamos a esa entidad las siguientes normas:

1.º Aquellos titulares de Familias Numerosas, que ostenten la condición de subsidiados del Régimen, tienen derecho al aumento del 10 ó del 20 por 100 sobre el importe del subsidio normal, según sean de primera o de segunda categoría y a partir de la fecha de expedición del título para el año 1944.

2.º Para reclamar estos beneficios, deberán suscribir el modelo oficial de instancia editado por esta Caja Nacional, del cual pueden interesar el número de ejemplares que precisa.

3.º En caso de ser presentada la solicitud en las oficinas de esta Delegación, deberán acompañar el correspondiente título para la oportuna comprobación, siendo devuelto éste una vez realizada. Dado caso de residir en otra localidad deberán presentar la solicitud y el título, para que por el señor alcalde se compruebe que los datos consignados en la instancia coinciden con los del título, firmando el visto bueno y estampando el sello de la Alcaldía.

4.º Una vez reconocido el derecho al aumento, será comunicado a dichas Empresas, señalando la fecha a partir de la cual comienza dicho beneficio.

LAS FLECHAS QUE SALIERON PARA EL CAMPAMENTO DE LEON

Han llegado al mismo sin novedad

Se pone en conocimiento de los familiares de las flechas que salieron para el campamento de León que han llegado al mismo sin novedad.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María Marugán Gómez, hija de Pedro y de Fuencisla; María Velasco Herrero, hija de Santiago y de Eufrosia; Fuencisla Cid Sanz, hija de Félix y de Justina.

Defunciones.—Gabriel Pérez de Blas, de cinco meses.

Matrimonios.—Ninguno.

CENTRAL NACIONAL-SINDICALISTA

Aviso del Sindicato de la Piel

Se pone en conocimiento de los usuarios de suela (zapateros) de los pueblos de la zona de Segovia, que sean contribuyentes, que pueden pasar por las oficinas de este Sindicato a retirar el vale correspondiente a la suela que les ha sido asignada. Se advierte que al retirar el vale deberán exhibir el último recibo de la contribución.

SEGOVIA RELIGIOSO

Capilla de Nuestra Señora del Carmen

Mañana sábado, a las siete y media de la tarde, comenzará la novena en honor de Nuestra Señora del Carmen.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 674,6 m/m.

Temperatura máxima: 28º 5 a las 17,45 horas.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 676,7 m/m.

Temperatura mínima: 10º 6 a las 5,40 horas.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 13.—Premiado con 25 pesetas, número 735. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 35.

Suscripción para la Limosna del Papa

Recogido por las Comisiones de visitas domiciliarias

Don José Useros, 100 pesetas; don Alejandro Llovet, 100; don Emilio Gómez, 100; don Vicente González, 50; don Alfonso Jiménez, 25; don José María de Prisco, 25; una donante, 75; don Alejandro Carretero, 5; don Mariano de la Torre, 40; reverendas Concepcionistas, 100; don Desiderio López, 15; don Juan Bonetoy, 25; don Alejandro López, 5; doña Cristina Lorente, 1; don Gabino Herrero, 50; don Félix González, 50; don Blas Santiniste, 1; don Raimundo Calvo, 1; don Pedro López, 25; don Cipriano Ferrari, 7; señora viuda de Mate, 3; don Antonio Gómez, 2; don Manuel Herranz, 0,50; un donante, 10; don Fernando Escorial, 25; don José Campaña, 1; don Juan Tovar, 1; don José Marín, 100; don Juan José Vela, 5; don José Guajardo, 25; don José San Benito, 2; don José Mozo Tablada, 25; señorita Felisa de la Fuente, 5; señorita Milagros del Pino, 10; don Fernando Hernández, 50; don José Sánchez, 1; doña Balbina Díez, 5; doña Dionisia Sastre, 0,50; doña Julia Galindo, 6; don Francisco Delgado, 10; don Cipriano Senireux, 1; don Felipe Sanz, 10; don Manuel y don Angel Cuenca, 10; doña Juana Calvo, 1; don Fausto Sánchez, 10; doña Filomena Rodríguez, 2; don Hipólito Escrivá, 10; don Francisco Ramos, 2; familia de La Orden de Frutos, 25; don Luis García, 1,50; (por el Banco Castellano: señores Klein, S. A., 500; Colegio de Abogados, 250; un católico, 150); don Manuel López Desá, 50; D.ª Demetria Fuentes, 1; don Estanislao Lozano, 5; familia Paredes de Pedro, 50; don Arturo Hernández, 50; doña Fuencisla Royo, 10; don Miguel Lorente, 2; doña Francisca Luna, 25; don Francisco López, 50; don Francisco Galindo, 5; don Zacarías Sánchez, 1; doña Cecilia Galindo, 1; doña Jacoba Fernández, 5; doña Gabina González, 3; don Miguel Fernández, 0,50; doña Micaela Martín, 0,50; don Vicente Fernández, 5; don Jesús García, 10; don Justo Yubero, 2; don Fausto del Barrio, 1; doña Justa Frutos, 5; doña Romana Andrés, 2; señores de Negro, 50; viuda de Fernández, 100; don Aniceto Manso, 5; don Faustino Martín, 2; don Félix Arévalo, 5; don Andrés Fernández, 10; doña Manuela Sanz, 10; don Evaristo Lorente, 1; don Manuel del Barrio y familia, 105; doña Rosalía Murert, 10; señores de Enriquez, 250; Siervas de María, 25; una señora de Acción Católica, 10; doña Paz Bayón, 1.000; doña Angeles de la Piñera, 200; don José Muñoz, 15; mistres Maurice Frombes, 100; don Félix San Frutos, 1; doña Angeles Santos, 1; don Leonardo González, 75; don Germán Rueda Rincón, 500; don Bienvenido Rueda, 50; don Fermín del Real, 10; don Mariano Fernández, 100; don Avelino España, 10; don Baldomero Nieto, 5; don Félix Jimeno, 1; don Julián Rueda Rin-

cón, 75; don Andrés de Francisco, 1; doña Gloria Ruiz, 1; don Mariano Esteban, 5; don Félix Cuesta, 50; don Ramón Garrido, 2; don Evangelino Montesinos, 1; doña Fausta Lobo, 5; doña Julia López, 5; don Daniel Sancho, 6; señora viuda de Corrales, 15; don Blas de Marcos, 10; don David López, 10; don Alejandro Gutiérrez, 6; don Antonio Vilumbrales, 5; don Antonio Lorca, 15; don Manuel González, 2; don Isidoro Chaves, 3; parroquia de Fuentepiñel, 912,80; don Francisco del Barrio, 5; don Francisco Pascual, 10; don Pascual Brañas, 10; don Prudencio de la Calle, 10; doña Nieves de Barros, 5; don Antonio Inchaustegui, 10; don Rufino Ayuso, 1; don Valentín Gómez, 15; doña Isabel Vega, 5; don Mariano Gila, 5; don Andrés Gala, 1; don Alejandro Sedeño, 1; don Andrés García, 0,50; don Pablo Goya, 1; don José Castellano, 50; don Mariano Aguado, 1.

ANUNCIOS POR PALABRA

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS.

CADA PALABRA MAS.

VARIOS

URGE vender toldo doce metros 1,80 ancho, un metro vuelo. Cortes, 27.

VENDO la farmacia de Navas de Razon, en la misma.

COCHE silla, lavabo y banco de baño, se venden. Hilanderas, 5. Aladro Gil.

SINGER y Wertheim, últimos modelos, toda garantía. Consulte por Cecilio Martín, en Turégano.

BICICLETAS «Ciclo Gil» a precios especiales. Carretera de La Granja, 1. Santa Grande.

VACA lechera, pura raza, recién parida del segundo, vende Silverio en Fuentepelayo.

VENDO dos novillas suizas de Calle del Puesto, 16, molino (Santarenzo).

SE VENDEN, juntas o separadas, vacas recién paridas, ocho y diez azumbres, y dos chotas de dos y tres días. Ludgerico Martín, Santarenzo.

SE VENDE vaca labor, seis años, menegildo Monjas, Armutia.

VENDO dos vacas holandesas, una rida y la otra abocada. Tratar, en Fuentepelayo.

VACA suiza recién parida, produce ocho azumbres, vende Isidoro Escalona del Prado.

SE ALQUILA hermosa casa con cinco cuartos, temporada de verano. Rúa Plaza Rubia. Lorenzo Martín (cerca de la Estación).

SE ALQUILA, por temporada de verano, casa con cuatro cuartos en Granja. Informes, Santa Isabel, bajo.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

TRABAJO

SE TRASPASA un local, sitio céntrico, Razon, Hilanderas, 1.

LA FUENCISLA. Isabel la Católica, 12, Segovia. Sección muebles nuevos. Armarios, comedores, trisillos, mesillas noche, lavabos, percheros, reclinatorios, mesas y aparadores cocina, camillas, sillas curvadas tapizadas. Surtido, calidad. Aproveche nuestros precios.

CAZADORES, Penales, a 15,55 pesetas. Certificados en general. Nadie más rápido ni más económico que Agencia Castilla. Apartado 661. Madrid.

BICICLETAS, primeras marcas, precios oficiales. Media carrera, 581,50, equipada, neumáticos, accesorios. Antigua casa F. Martín «Auto-Industria». Azoguejo, 9.

SE NECESITA dependiente de mostrador en zapatería «Los Chicos».

SE NECESITA dependiente práctico para mostrador, de 18 a 30 años, cocinera y niñera. Razon: Bar-Restaurante «La Criolla», Vicente Escobar, y Oficina de Colocación.

MOTOR Diesel de 10-11 HP., nuevo, vende maestro nacional Moral de Hornos. No se contestan cartas.

SE VENDE carro de vatas valenciano, con toldo y arcos en inmejorables condiciones, y mulo tres años, cuatro años. Razon: Agencia doña Julia Sanchez, Colón, 5.

REPUESTOS «Ford» y «Chevrolet», accesorios automóviles. Casa Grande.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

SE VENDE radio «Philips» ocasión, ocho lámparas, propia para establecimiento público, San Francisco, 58, 1.ª, izquierda.

El II Consejo Nacional de Ordenación Social

Ayer se aprobó el dictamen sobre "Paro forzoso"

El informe de la Vicesecretaría provincial de Segovia destaca la gran labor desarrollada en la Obra de Previsión Social

Sesión de la mañana

Madrid, 14.—Ayer, a las once, se reanudaron las sesiones del II Consejo Nacional. Recién abierta la sesión, el presidente del Consejo suspendió ésta, a fin de que los consejeros pudieran asistir a los funerales por el alma de don José Calvo Sotelo.

A las doce y media, el camarada Olazábal declaró reanudada de nuevo la sesión. Seguidamente el camarada secretario, Maté, dió lectura al acta del pleno anterior y a la de la reunión de la Comisión quinta, «Paro forzoso» y a la orden del día, levantándose a continuación el camarada Martínez Alvarez para dar lectura al dictamen de dicha Comisión. Estudia la ponencia el problema del paro desde tres puntos de vista: uno económico, otro social y otro desde el punto de vista de la realidad española.

A continuación se leyeron las conclusiones formuladas y que han sido aprobadas en la forma que sigue:

Primera. El paro es un fenómeno complejo en cuya formación concurren diversas causas de carácter económico, social y político, sin que en muchas ocasiones sea fácil separarlas. El enfoque inicial del problema en nuestro Estado nacionalista nos viene dado por la doble consideración del hombre como portador de valores eternos y el constituir el trabajo en nuestra doctrina un deber individual y social.

Segunda. La acción contra el paro hay que orientarla más hacia la supresión de las causas que de los efectos.

Tercera. La política social en relación con este problema ha de marchar unida y vinculada con la económica.

Cuarta. La dirección de la política de empleo y paro debe corresponder al Estado; misión de la Organización sindical deberá ser la de informar al Estado de las condiciones económico-sociales que en cada momento concurren y que puedan determinar la existencia próxima o remota de un problema de paro, sugiriendo las oportunas soluciones, y llevar a la práctica las directrices que el Estado señale.

Sexta. Superada por la Organización sindical una primera etapa de colocación y acción contra el paro, se considera aconsejable integrar en un solo organismo, denominado Instituto Sindical de Colocación y Paro, el Servicio de Colocación y la Obra Sindical Lucha contra el Paro, al que se le confiera las misiones que se especifican en la conclusión cuarta.

Séptima. Habida cuenta de que aun en los actuales momentos el paro no es grave, ni en su voluntad ni en sus características, la acción preventiva que principalmente se debe asignar a los organismos que en estas conclusiones se proponen, aconsejan la urgencia y necesidad de esta reforma, a cuyo fin la Organización sindical elevará al Estado y al Movimiento los oportunos proyectos de disposición.

Sin perjuicio de todo el complejo de soluciones que a los organismos cuya creación se propone compete

estudiar y desarrollar, el Consejo se pronuncia por destacar la importancia de la formación profesional en cuanto suprime una de las causas sociales fundamentales del paro y la implantación del Seguro de Paro que, incorporados al sistema general de la seguridad social nacional, cubra el riesgo de falta de trabajo idóneo, atacando el problema en sus efectos sin que los fondos del seguro sean necesariamente invertidos en subsidios, sino que se traduzcan preferentemente en trabajo o prestación laboral.

Sesión de la tarde

Se abrió la sesión a las cinco de la tarde, bajo la presidencia del camarada Sanz Orrio, dando lectura el camarada Solís al acta de la sesión anterior y al orden del día.

Continuó el informe de las Vicesecretarías provinciales de Ordenación Social.

La de Segovia destaca la gran labor desarrollada en la Obra de Previsión Social por los Consultorios sociales y por los distintos departamentos. Se levanta la sesión.

Sobre «Mejoramiento del nivel de vida del productor»

En la referencia dada de las conclusiones de la comisión cuarta sobre «Mejoramiento del nivel de vida del productor», se ha deslizado un error en la conclusión número 33 del epígrafe «Retribución», señalando cifras de jornales mínimos que, si bien fueron discutidos en el seno de la comisión,

no fueron aceptados en principio por estimar que la fijación del mínimo jornal debía ser objeto de más madurado estudio, siendo, por tanto, la redacción de la conclusión citada, que por la comisión fué sometida a la aprobación del pleno.

Discusión de las conclusiones sobre política social industrial

A las ocho en punto se reúne la comisión sexta, que estudia la política social industrial.

Preside el camarada Fermín Sanz Orrio. El camarada Farré de Calzadilla da lectura al informe de la ponencia y el camarada Pérez Serrano hace unas aclaraciones sobre la totalidad del proyecto.

En la discusión sobre las conclusiones de la ponencia intervinieron los camaradas Bouthellier, Souto, Pérez Serrano, Fernández Serón, Ríaza y Reyes.

A últimas horas de la noche continuaba reunida la comisión.

Para llevar a efecto las elecciones sindicales

En la tarde de ayer y bajo la presidencia del delegado nacional de Sindicatos, camarada Sanz Orrio, se reunieron con el secretario nacional, camarada Norte, los delegados provinciales sindicales para deliberar sobre las operaciones previas necesarias para llevar a efecto las elecciones sindicales, que tendrán lugar en el otoño próximo.

Conferencia del delegado nacional del Frente de Juventudes

Fué dedicada a las afiliadas de la Sección Femenina, desarrollando el tema "Concepto falangista del servicio,"

Madrid, 11.—En el salón de actos de la Delegación provincial de Educación Nacional desarrolló ayer una lección el delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Elola, dedicada a las afiliadas de la Sección Femenina.

En la presidencia acompañaron al disertante la delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primó de Rivera; secretaria nacional, camarada Sira Manteola; regidora central de Personal, camarada María Antonia Villalonga; delegada provincial de Madrid, camarada Ascensión Liaño; y secretaria provincial, camarada Pilar Ruiz Morales.

El delegado nacional del Frente de Juventudes desarrolló el tema «Concepto falangista del servicio».

Comenzó expresando que el acto de servicio en la doctrina falangista es tan múltiple y de tan varios matices, que difícilmente podía encerrarse en los estrechos ámbitos de una lección.

A continuación dijo: «Al repasar los escritos y discursos de José Antonio, constantemente nos encontramos con las palabras «servicio», servir».

Como actitud humana, la postura de servicio lo es todo en la Falange. Es el primer paso y es también el úl-

timo. Nadie intente entrar en la Falange si de antemano no está dispuesto a entregarse por entero al servicio de España y de su Revolución.

Se refiere después a que el hombre, por desgracia, pone en sus obras un exigente afán de lucro; de ganancia desmedida, que muchas veces es contraria a este afán de perfeccionamiento. Contra estos propósitos egoístas hemos de afilar—dice—las puntas de nuestras armas.

Trata de aquellos actos que, por su notoria significación y mérito, constituyen los auténticos «actos de servicio» que son los que van unidos al sacrificio.

Refiriéndose al servicio de la Falange, destaca que José Antonio afirmaba que la muerte es puro acto de servicio.

«Gracias a un Caudillo, a quien Dios inspira y ayuda, vivimos demasiado bien en España y fácilmente olvidan muchos lo que es el servicio y el sacrificio. Cuando corren tiempos fáciles y cómodos la gente se olvida de Dios y del soldado. Es en los momentos difíciles y de lucha cuando todos vuelven la vista a Dios y al soldado.»

Terminó diciendo que la Falange, desde el primer día, tomó el camino de lo áspero y difícil y ayer con José Antonio y hoy con el Caudillo, sigue, a pesar de las múltiples invitaciones que se le han hecho para que cayera en el desaliento y en la comodidad, y destaca que las mujeres de la Falange han sido ejemplo de constancia y lealtad a los principios.

Langosta

(Similar)
12 PTAS. KILO
en
Pescadería LAFUENTE
Plaza 4 de Agosto, 1. Teléfono 350.

DERMATINA

Suaviza y blanquea la piel.
Antiséptica, higiénica y refrescante.
Para las afecciones de la piel.
Precio: 2,50 pesetas caja
Venta en Farmacias
(Censura sanitaria n.º 5795.)

CALDAS DE OVIEDO
REUMATISMO, CATAROS,
GRAN HOTEL
Agua corriente caliente y fría
MODERNA GALERIA DE BAÑOS
1.º de Julio a 30 de Septiembre
(C. S. 3804.)



Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de dos a dos y cuarto, organizado por la Perfumería Velasco:

- 1.º Lloras tú, Pasodoble.
- 2.º Estampa española. Pasodoble. Por Orquesta Casablanca.
- 3.º Por España. Pasodoble.
- 4.º La Píladros. Jota. Por Orquesta Columbia.

FERIA DE MUESTRAS

Jardinillos de San Roque
Sábado, 15 de Julio A las 11 de la noche
GRAN VERBENA
INAUGURACION DEL RESTAURANTE
Domingo, 16 de Julio A las 10 de la noche
Cena americana-Gran orquesta
RESERVA DE MESAS EN EL BAR TELEFONO 645
CUBIERTO CON DONATIVO MINIMO DE ENTRADA HASTA 25 PESETAS
A LAS ONCE Y MEDIA GRAN VERBENA

ARSENIATO DE PLOMO DE LA MEJOR CALIDAD

Guía Médica

G. DIAZ
MEDICO-OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta diaria de 11 a 12 y de 3 a 5 (menos los viernes)
Juan Bravo, 2. Tel. 209 Segovia

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

JOSE ALBERTO COLL
ODONTOLOGO
Horario para el verano: Once a dos y cinco a ocho, excepto sábado por la tarde y lunes por la mañana
Juan Bravo, 2. pral. Edificio Banco Castellano

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
Cirugía general y ortopedia
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

Droguería y Perfumería SANZ
Plaza de Franco, 3

Hoy se ha corrido la tercera atapa de la IV Vuelta Ciclista a Cantabria

Ha sido ganada, al "sprint", por Berrendero, figurando Mancisidor en cabeza de la clasificación general

La de ayer la ganó Delio Rodríguez

Torrelavega, 13.—Con un recorrido de 141 kilómetros se ha disputado la segunda etapa de la cuarta vuelta ciclista de Cantabria, organizada por el «Diario Montañés».

La llegada a Torrelavega fué presenciada por más de 4.000 personas, haciéndolo por el siguiente orden:

1. Delio Rodríguez, 4 horas, 39 minutos y 21 segundos.
2. Casas, 4-42-27.
3. Aguirrezabala, 4-45-46.

En el mismo tiempo, un pelotón compuesto por Berrendero, Trueba, Víctor Ruiz, Mancisidor, Gutiérrez, Langarica, seguidos de Renedo, Villardel, Gándara, Miró, Cháfer e Isidoro Bejerano.

Ezquerza sufrió un accidente en Santillana del Mar antes de llegar a Torrelavega, y en una ambulancia fué traído al hospital de esta población, donde se encuentra hospitalizado.

La clasificación general de la segunda etapa Reinos-Torrelavega, es la siguiente:

1. Delio Rodríguez, 7 horas, 41 minutos y 40 segundos.
2. Lángara, 7-41-54.
3. Mancisidor, 7-42-45.
4. Berrendero, 7-44-50.
5. Trueba, igual tiempo.
6. Casas, 7-45-6.
7. Bejerano, igual tiempo.
8. Gándara, 7-45-8.
9. Aguirrezabala, 7-47-8.
10. Emilio Rodríguez, 7-47-23.

La tercera etapa

Santander, 14.—Se ha corrido la tercera etapa de la Vuelta a Cantabria Torrelavega-Ampuero, de 138 kilómetros. No han tomado parte Laguna, Torres, Fuertes y Feito, a quienes hizo mella la etapa del día anterior, por lo que han sido 32 los corredores que han partido de Torrelavega. Hasta las estribaciones del Alto del Ailsa, a 86 kilómetros de la salida, no ha habido lucha. Al iniciarse la subida se produce la «criba» de corredores, fraccionándose en grupos reducidos. A las 2 horas 38 minutos de la carrera se coronó el alto, en cuya ascensión se han invertido 24 minutos, 53 segundos. El primero que lo hace es Fermín Trueba, seguido de Berrendero, Gándara, Mancisidor y Bejerano. La carrera desde este momento resultó reñida y movida. Los corredores se lanzaron por la pendiente con una velocidad vertiginosa

ACADEMIA DE ARTILLERIA

Necesitando este Centro adquirir VEINTICINCO MIL arrobas de leña de encina, los señores que lo deseen harán sus ofertas hasta el día 20 del corriente y a las horas de oficina, donde tendrán a su disposición el pliego de condiciones.

Segovia, 11 de Julio de 1944.—El teniente coronel jefe del Detall.

... Y si Vd. prefiere un buen anís, exija

Anís Machaquito

Dulce o seco aromatizado
Hijo R. de Reyes. - RUTE.
Representante en Segovia

P. Velasco I. la Católica, 1 y 3

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.º izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14)

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro

CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR
JUAN BARRIOS BERMEJO

CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados

José Zorrilla, 24 Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65)

Suscripción a EL ADELANTADO
15 pesetas trimestre

La clasificación general es la siguiente:

1. Mancisidor, 11 horas, 44 minutos, 45 segundos.
2. Berrendero, 11-40-49.
3. Trueba, igual tiempo.
4. Casas, 17-40-56.
5. L. Bejarano, igual tiempo.
6. Gándara, 11-40-58.
7. Delio Rodríguez, 11-48-53.
8. Langarica, 11-49-07.
9. Aguirrezabal, 11-50.
10. Chacer.
11. Miró, 11-50-02.
12. Emilio Rodríguez, 11-54-56.

El Gran Premio de la Montaña queda establecido hoy así

Trueba, 10 puntos; Mancisidor, 9; Berrendero, 8; Langarica, 5; Gutiérrez, 5; Lángara, 5; Bejarano, 5.
Se han clasificado 29 corredores.—Logos.

Doble homenaje de la Diócesis de Toledo al Primado de España

Al Dr. Plá y Deniel le regalarán las insignias de la Cruz de San Raimundo de Peñafort

Toledo, 14.—La Gran Cruz de San Raimundo de Peñafort, otorgada por el ministro de Justicia al doctor Plá y Deniel, será regalada al arzobispo primado por suscripción pública de la diócesis. Se ha constituido a este efecto una Junta organizadora integrada por todas las autoridades y jerarquías de las provincias de Toledo y Guadalajara. La insignia será de oro, plata, platino y brillantes. Una comisión del Cabildo que ha iniciado el homenaje, visitó recientemente al ministro de Justicia, quien manifiesta su deseo de encabezar la suscripción. Juntamente con este homenaje se rendirá otro al primado en ocasión de celebrarse el XXV aniversario de su consagración episcopal, ofreciéndosele también, y con este motivo, un cáliz de oro y pedrería de estilo gótico. La fecha elegida para este doble homenaje es el 31 de Octubre próximo, por coincidir con el aniversario de su elección para la Sede primada. En todos los pueblos de la diócesis, se constituyen Juntas locales presididas por el párroco para fomentar la suscripción.—Logos.

"ELECTRICA SEGOVIANA S. A."

Puesta en circulación de acciones

Por acuerdo del Consejo de Administración y con efectos de 1.º de Septiembre del corriente año, se ponen en circulación las siguientes acciones:

SERIE B.—1.000 acciones números 7.001 al 8.000, por un valor nominal de 250 pesetas cada una. Tendrán derecho preferente de suscripción los accionistas poseedores de acciones de la serie B, en la proporción de una acción por cada cinco que posean.

El plazo de suscripción empezará el día 1.º de Agosto próximo y terminará el día 15 de dicho mes. A partir de esta fecha el sobrante de acciones, si lo hubiere, se prorrateará entre los accionistas que lo soliciten, en proporción a su participación en el capital social.

A la solicitud de suscripción se deberán acompañar cinco cupones número 1 de las acciones serie B por cada acción suscrita; el importe de éstas y la cantidad de cinco pesetas en concepto de gastos de emisión, por cada título que se suscriba.

SERIE A.—1.041 acciones números 10.960 al 12.000, por su valor nominal de 500 pesetas cada una. Los accionistas de las series A y B tendrán el derecho de suscribir una acción por cada 5.500 pesetas nominales que posean de dichos títulos.

El plazo de suscripción empezará el día 1.º de Agosto próximo y terminará el día 15 del mismo mes. A la solicitud de suscripción se deberán acompañar once cupones número 5 de las acciones serie A, o veintidós cupones número 2 de la serie B, por cada acción suscrita; el importe de éstas y la cantidad de cinco pesetas por cada título suscripto, en concepto de gastos de emisión.

OBSERVACIONES.—1.º Los poseedores de un número de títulos inferior al preciso para concurrir a la suscripción, podrán ceder sus cupones o solicitar su cesión de otros accionistas.

Las solicitudes de suscripción podrán ser presentadas, en modelo que se facilitará al efecto, en los Bancos Hispano Americano y Español de Crédito o en las oficinas de la Sociedad, en los plazos señalados.

2.º Las acciones que se ponen en circulación comenzarán a participar en los beneficios sociales, según se indica en el primer párrafo de este anuncio, a partir del día 1.º de Septiembre próximo.

3.º Los cupones número 1 de la serie B y 5 de la serie A, precisos para la suscripción, sólo serán utilizables a este fin.

Segovia, Julio de 1944.—El Consejo de Administración.

Transportes generales

"Flores,"

(Antiguo socio de «La Esperanza»)
Carretas, 7. Teléfono 264.

SEGOVIA

Pone en conocimiento del público en general que ha adquirido varios camiones, último modelo, para el transporte de toda clase de mercancías, en la provincia y fuera de ella.

Lo que tiene el gusto de comunicar a su antigua clientela y amigos, que quedarán complacidos de la economía y prontitud en los servicios y esmerado trato en las mercancías que transporte.

ARSENIATO I R I S

Perfumería
JUAN BRAVO, 52

GRANDES PROGRESOS ALIADOS EN UN FRENTE DE DIECISEIS KILOMETROS AL SUR DE LA HAYE

Al Este de Caen los ingleses han abandonado Colombelles y Sainte Honorine

PROSIGUE EL AVANCE AL ESTE DE CARENTAN

LOS INGLESES SE RETIRAN DE COLOMBELLES Y SAINTE HONORINE

Gran Cuartel general interaliado, 13 (noche).—Los grandes contraataques alemanes han obligado a las tropas británicas a retirarse de los pueblos de Colombelles y Sainte Honorine, al este de Caen, más allá del río Orne y del canal de Caen. Se declara en el Cuartel general aliado que el segundo Ejército inglés se está reagrupando activamente para lanzarse al asalto al Sur de Caen, donde se encuentra el grueso de las fuerzas blindadas alemanas, que se calcula en cinco divisiones.

Las fuerzas norteamericanas han efectuado avances pequeños, pero constantes, en siete sectores, continuando su marcha hacia el Sur de la península de Cotentin. La cota 92, vital para las operaciones, porque domina la región comprendida entre La Haye du Puits y Lessay, se encuentra sólidamente en su poder.—Efe.

GANANCIAS DE TERRENO POR LAS FUERZAS ALIADAS

Gran Cuartel general del Cuerpo expedicionario interaliado, 13 (n.o).—Comunicado de la noche:

«Las tropas aliadas hacen progresos lentos, pero constantes, en el sector

Gran Cuartel general del Cuerpo expedicionario aliado, 14 (2 t.).—Comunicado oficial:

En un frente de 16 kilómetros al Sur de La Haye du Puits, las fuerzas aliadas han realizado grandes progresos en el curso de un ataque, a consecuencia del cual nuestras tropas dominan la carretera principal y se encuentran a unos tres kilómetros de Lessay.

Las unidades del ala derecha avanzaron unos dos kilómetros cerca de Bretteville, mientras en el lado izquierdo nuestras tropas han llegado más allá del pueblo de Vesly.

En el sector de Carentan ha proseguido el avance a lo largo de ambas orillas del río Tante. Nuestras fuerzas han alcanzado los arrabales del pueblo de Tribenou y han progresado unos tres kilómetros hacia el Sur y el Este, a través de Épis du Hommet, llegando a alcanzar la carretera cerca de Le Hommet Darthenay.

Desde el mediodía a la medianoche de ayer, las operaciones aéreas estuvieron restringidas a consecuencia del tiempo.

Norte de Lessay. Al Sur de Carentan hemos adelantado 1.500 metros y expulsado al enemigo de la aldea de Saint André de Bohon. Nuevas ganancias de terreno se han logrado a lo largo de la carretera de Bayeux a Saint Lo, cerca de la Barre de Semilly.

VON KLUGE INSPECCIONA LAS DEFENSAS COSTERAS

Berlín, 13.—El mariscal von Kluge, nuevo comandante jefe de las tropas alemanas en el Oeste, ha efectuado un viaje de inspección por la costa del Canal de la Mancha, según anuncia la Prensa alemana. El primer día visitó el sector donde en la primavera de 1940, siendo jefe del cuarto Ejército alemán, efectuó el avance hasta Abbeville, después de rebasar la prolongación de la línea Maginot. En el curso de este avance, von Kluge tomó rápidamente Boulogne y Calais y atacó Dunquerque por el Oeste.

Comparando la situación actual con la de entonces, von Kluge ha quedado bien impresionado de las defensas costeras. Los jefes de unidades defensivas del Ejército, la Marina y la Aviación le informaron detalladamente del estado de sus fuerzas y material.—Efe.

Comparando la situación actual con la de entonces, von Kluge ha quedado bien impresionado de las defensas costeras. Los jefes de unidades defensivas del Ejército, la Marina y la Aviación le informaron detalladamente del estado de sus fuerzas y material.—Efe.

LA LLANURA PANTANOSA DE TAUTE ESTA EN PODER DE LOS ALEMANES

Berlín, 13.—La llanura pantanosa de Taute, en las cercanías de Tribenou, se halla de nuevo bajo el control de las tropas alemanas. En cuanto a la cota 112, al Suroeste de Caen, en torno a la cual se luchó con violencia los dos días pasados, está de nuevo en manos de los alemanes. Los contraataques británicos no llegaron a desenvolverse debido al violento fuego de las baterías alemanas. A consecuencia de un enérgico contraataque alemán se halla asimismo ocupada por los alemanes la aldea de Eterville, al Suroeste de Caen.—Efe.

En Saipan murieron dos almirantes nipones

Uno dirigió el ataque contra Pearl Harbour

Cuartel general del almirante Nimitz, comandante en jefe de las fuerzas aliadas del Pacífico, 14 (2 t.).—El comunicado de guerra dice:

Dos almirantes japoneses murieron en Saipan el 7 de Julio. Uno es el almirante Neguno, comandante en jefe de las fuerzas del Pacífico central, que dirigió el ataque japonés contra Pearl Harbour. Yang es el nombre del otro almirante japonés muerto en aquella fecha.

El comunicado añade: Fuerzas aéreas norteamericanas han desembarcado en Maniagasea, dos millas al Norte de Saipan. No tropezaron más que con una ligera resistencia, la cual fué vencida rápidamente. En total han sido enterrados 16.000 japoneses en Saipan. El almirante Nimitz ha declarado a este respecto: La conquista de Saipan abre una brecha importante en las defensas exteriores del Japón y nuestro propósito es sacar de esta situación el mayor provecho posible.—Efe.

El embajador turco en Berlín ha salido para Angola

“Los aliados podrán contar pronto con la cooperación más estrecha de Turquía”

Washington, 13.—Después de haber visitado al Presidente Roosevelt, Laurence Steinhardt, embajador de los Estados Unidos en Turquía, ha declarado que los aliados podrán contar pronto con la cooperación más estrecha con Turquía. Steinhardt dijo a los periodistas que había informado al Presidente Roosevelt sobre las conferencias anglo-turco-estadounidenses con Turquía, que comenzaron ya hace algunas semanas. Añadió que piensa estar algunas semanas en los Estados Unidos y que después volverá a su puesto en Angola.—Efe.

MARCA A ANGORA EL EMBAJADOR TURCO EN BERLÍN

Angora, 13.—El embajador turco en Berlín, Safet Arkan, que ha salido de la capital alemana en avión, ha llegado el jueves a Estambul, donde pasará sus vacaciones de verano. En los próximos días, Arkan se dirigirá a Angora para rendir informes al ministro de Relaciones Exteriores turco.—Efe.

LA GUERRA EN NORMANDIA



Saint Lo, ciudad ya totalmente destruida, es de nuevo objetivo de los ataques norteamericanos

El "V-I" sigue cayendo sobre Inglaterra

Parece ser que las bombas volantes llevan otra dirección

Londres, 14 (2 t.).—Bombas volantes cayeron anoche en los condados del Sur de Inglaterra. Fueron causados daños pero no hubo ninguna víctima.—Efe.

Una bomba volante estalla en un hospital de Londres

Londres, 13.—Una bomba volante ha alcanzado directamente el Royal Free Hospital, de esta capital, causando en él grandes daños materiales. La bomba cayó en una escalera del hospital e hizo cinco muertos y nueve heridos.—Efe.

El ministro secretario clausurará mañana el Consejo de O. Social

Madrid, 14.—Mañana, sábado, el ministro secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, pronunciará el discurso de clausura del II Consejo de Ordenación Social, que será retransmitido por radio a toda España.

La guerra al día

Montgomery vuelve a reagrupar sus fuerzas en el sector de Caen

Madrid, 14.—(Especial de la Agencia Logos para EL ADELANTADO DE SEGOVIA):

La ofensiva general aliada entre el río Orne y la costa occidental de la península de Cotentin sigue encontrando en la resistencia alemana enormes dificultades, de las que podemos darnos fácilmente idea por las impresiones de un corresponsal de la Prensa combinada norteamericana, el cual, refiriéndose a las operaciones que se desarrollan para la ocupación de Saint Lo, dice que los progresos se realizan por metros e incluso por decímetros.

Aun cuando durante las últimas veinticuatro horas las fuerzas del general Bradley han logrado avances en casi todo el frente atacado, en el sector de Caen, que puede considerarse como el principal de la cabeza de puente normanda, las cosas se desmoronan de muy distinta manera.

En efecto, pasado el primer impulso que permitió a Montgomery apoderarse de buena parte de la ciudad de la desembocadura del Orne y de una porción de pueblos al Norte y Sur de la misma, los contraataques alemanes han sido tan violentos que no sólo han impedido todo avance posterior, sino que han obligado también a los soldados británicos a ceder parte de sus ganancias de terreno, ocasionando tal desgasce a las fuerzas del segundo ejército inglés, que el propio parte-oficial aliado declara que se está procediendo a una nueva reagrupación de unidades antes de lanzarse contra las posiciones germanas de uno y otro lado del Orne.

Como consecuencia de los vigorosos contraataques alemanes, han sido reconquistados durante las últimas cuarenta y ocho horas los pueblos de Colombelles y Saint Honorine, situados ambos al Noreste de Caen y en la margen derecha del río Orne. Estos éxitos locales alemanes, unidos a los obtenidos en días anteriores en el saliente del arroyo Odón, han permitido a Rommel restablecer sensiblemente la línea ocupada al dar comienzo la última gran ofensiva del general Montgomery, con la sola variación de la ocupación de las ruinas de parte de la ciudad de Caen por los británicos. Es, como anteriormente se indicó, en el frente atacado por los norteamericanos donde la ofensiva aliada sigue logrando progresos, que, si bien han sido lentos en principio, se han ampliado considerablemente durante la última jornada en todas las direcciones de esfuerzo señaladas ya en días anteriores. Los avances se han realizado, en consecuencia, en las

proximidades de las carreteras de La Haye Du Puits Lessay, Carentan de Perieres, Carentan-Saint-Lo y Bayeux Saint-Lo, de tal manera que las posiciones alcanzadas por las vanguardias norteamericanas dibujan cuatro cuñas cuyas puntas se hallan, respectivamente, a tres kilómetros de Lessay, en las aldeas de La Mangerie y La Roserie, al Sur de Pont Hebert y en las inmediaciones de La Barre de Semilly. Las dos últimas crean una grave amenaza para el importante centro de comunicaciones de Saint-Lo, cuya situación puede considerarse difícil.

La esposa de Chang Kai Chek llega a Río de Janeiro

Con un grupo de mujeres chinas se dirige a Washington

Washington, 14 (5 t.).—La señora Chiang Kai Chek, acompañada por su hermana la señora Kung y un grupo de mujeres chinas, ha llegado a Río de Janeiro, según las informaciones recibidas en los centros diplomáticos de esta capital. Se cree que la señora Chiang Kai Chek y sus acompañantes marcharán a los Estados Unidos para encontrarse con Kung que se encuentra entre los delegados de la Conferencia monetaria de Brettonwoods.—Efe.

Reunión del Consejo Nacional de Sanidad

Estuvo presidida por el ministro de la Gobernación

El estado sanitario de España es satisfactorio

Madrid, 13.—Presidido por el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, se reunió ayer a mediodía el Consejo Nacional de Sanidad. El director general de Sanidad, doctor Palanca, informó acerca del estado sanitario de España, y dijo que, salvo un pequeño número de ataques de disentería en Caba, la situación es plenamente satisfactoria. Se estudió el problema palúdico en las marismas del Guadalquivir y la situación favorable, lograda con la colaboración del ministerio de Trabajo. Se aprobaron la nueva organización del Instituto de Hematología Central, así como la prórroga del decreto sobre especialidades farmacéuticas extranjeras. Se acordó proponer al alcalde de Motril para una recompensa, por su actuación en aquella ciudad. Finalmente se designaron los tribunales de oposiciones para médicos de asistencia pública domiciliaria, baños y farmacobiología, así como la designación de un profesor de la Escuela de Puericultura. Se aprobaron diversos asuntos de trámite.

Es de suponer que tan pronto como el general Dempsey termine de realizar la concentración de fuerzas que está efectuando, desencadene Montgomery una nueva ofensiva en el sector de Caen para forzar el paso del Orne y alcanzar el terreno propicio para librar una gran batalla de carros con las cinco divisiones acorazadas de que dispone, al parecer, en este sector, el mariscal Rommel. El resultado de la misma tendrá influencia decisiva en la marcha de las operaciones, pues un triunfo británico abriría el camino hacia el Sena, en tanto que un fracaso obligaría a Eisenhower a enviar más divisiones a la cabeza de puente normanda, con lo que el número de las ahora empeñadas, que actualmente se calculan en 35, se elevaría a la mitad de las disponibles el 6 de Junio, cuando se inició la invasión.

Tal acumulación de fuerzas en Normandía daría a von Kluge amplia libertad para el empleo de sus reservas estratégicas, pues tendría la seguridad de que el desembarco aliado se había convertido en la acción principal dentro del programa de creación del segundo frente.—Ramón Mesa Llanos.

LO QUE HICIEREIS POR UNO DE MIS PEQUEÑOS, POR MI LO HAREIS,

dijo nuestro Divino Redentor. Y hoy, por medio de su Vicario en la tierra, nos pide para millones de huérfanos, vuestra limosna tiene la honrosísima misión de ser para Cristo Jesús, en las personas de esos huérfanos. Sé generoso.

Inglaterra restablece sus líneas aéreas postales con España

Londres, 13.—El ministerio de Comunicaciones anuncia que han sido restablecidos los servicios postales aéreos desde Inglaterra para Gibraltar, Portugal, Azores, Cabo Verde, Madeira; España, islas Canarias, Suiza, Marruecos español y francés, Argelia, Tánger, Túnez y Córcega.

LA FALANGE EN FUNCIÓN DE SUS REALIZACIONES

Es interesante destacar en un editorial la definición que el Caudillo dió de la Falange en su discurso de El Escorial a la Sección Femenina. Y es interesante primero por la autoridad de quien la definió y después para que lo sepan de una vez los que dentro quieren desconocerla y los que fuera se empeñan en calumniarla.

El Caudillo Franco ha aprovechado cuantas ocasiones se le han depurado para señalar su fe en la Falange

y su fervor en la obra que, como Movimiento nacional la está encomendada. En sus discursos, en sus viajes, en los actos públicos en que toma parte el Generalísimo cuida de poner de relieve su fervoroso espíritu falangista y gusta de ponerse en contacto con las organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Podríamos en este sentido recordar múltiples párrafos de sus discursos.

Así sucedió en El Escorial. Al recibir el homenaje de la Sección Femenina, el Caudillo, con la suprema autoridad que le otorga su alto cargo de Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, hizo una rotunda y clara definición de la Falange. Conviene recordar sus palabras porque son en extremo interesantes: «Cuando dentro o fuera—dijo—de España se pregunte lo que es la Falange, podéis con orgullo responder: La Falange es la paz social que disfrutamos; es el imperio de la ley de Dios, el engrandecimiento de la Patria, la multiplicación de las fuentes de riqueza y de trabajo, la solidaridad económica social entre los españoles, la dignificación del trabajador, la redención de la mujer, la salvación de los hijos, el salario familiar, el jornal del domingo, el Seguro de Enfermedad, las Escuelas del Hogar, las Guarderías infantiles, la recogida de huérfanos, el Auxilio Social, la casa alegre y solada y tantas obras que gana a las para Dios e hijos fuertes para la Patria».

He aquí sentada la definición. El Caudillo ha dicho que la Falange es todo eso. Pero es todo eso, no porque sean bellos propósitos señalados en una enumeración de circunstancias, sino porque lo es en la realidad. Porque la Falange es el conjunto de unas obras ya puestas en marcha y unas beneficios podemos conocer ya. Nadie que lealmente enjuicie el hoy de España podrá ponerlo en duda, porque bastará para no caer en esta aberración el comparar los momentos actuales con el caos político-social anterior a la Cruzada salvadora.

Ante tal definición, formulada con la autoridad del Caudillo, ningún español sensato podrá discrepar. Y esto es así porque nadie podrá abominar de la paz social que disfrutamos del imperio de la ley de Dios, del engrandecimiento de la Patria, ni de ninguna de las restantes afirmaciones del Caudillo, ya convertidas en realidad y que hace tan distinta esta época que vivimos de la anterior al 18 de Julio de 1936. Ante el mundo el Generalísimo ha definido lo que es la Falange, de la que es jefe supremo y a la que conduce con mano segura hacia la realización de sus fines, como con mano segura y espada victoriosa nos condujo al triunfo de la auténtica España. Ahí están sus palabras. Ya nadie puede dudar. Ni los de dentro ni los de fuera.

LA POBLACION CIVIL DE CAEN DEAMBULA EN MEDIO DE LA MISERIA MAS ESPANTOSA

Zurich, 13.—El periódico «Neue Zürcher Zeitung» publica un impresionante relato sobre los sufrimientos y las vicisitudes que ha soportado la población de Caen.

El diario escribe que todos los habitantes de la que fué bella ciudad normanda; convertida ahora en montones de ruinas humeantes, dirigen con angustia a los aliados la pregunta de si era necesario verdaderamente el grave bombardeo que se efectuó contra el núcleo urbano de Caen y que tantos millares de víctimas costó.

La Prefectura de Calvados estima las bajas de la población de Caen en 5.000 muertos, y en la provincia de Calvados en más de 20.000. Añade el diario que el problema más difícil en la actualidad lo constituye la necesidad de alojar a la población civil, que ha perdido completamente sus hogares, y deambula de un lado a otro en medio de la miseria más espantosa. Desesperados y sin un techo donde refugiarse, miles de personas de todas las edades se hallan en las calles y plazas completamente desoladas, buscando protección contra los cascos de metralla tras los muros de las destruidas iglesias de la Edad Media, y tratando de hallar quien les socorra.—Efe.

Roosevelt predice la derrota de Alemania en Francia dentro de un año

Washington, 13.—En un mensaje dirigido por radio con motivo de la fiesta nacional francesa del 14 de Julio, el Presidente Roosevelt predice la derrota de Alemania en Francia en el plazo de un año, y declara:

«Veo con placer la perspectiva de que el pueblo francés celebre en 1945 su gran fiesta nacional en un suelo liberado a la vez del invasor alemán y de los hombres de Vichy.»—Efe.

UNA impresión perfecta EL ADELANTADO observará V. en todos los trabajos hechos en la imprenta de